

新华制药发力电商,打造医疗+O2O

与同仁堂国际签署跨境电商战略合作协议,为精选保健产品提供保障

本报7月13日讯(记者 樊伟宏 通讯员 扈艳华) 12日,山东新华制药股份有限公司与同仁堂国际签署跨境电商战略合作协议。依据协议,双方将建立优势互补、资源共享、合作共赢的战略合作伙伴关系,携手打造国内最专业品质跨境电商供应链,在为全国人民优选全球精品的同时,在全国范围内率先推出一站式互联网医疗+O2O跨境的闭环整体解决方案,通过良好的体验、专业的服务、全球优质产品,重塑跨境电商的核心价值,引导大众增强自我保健意识,推

动保护健康重心从治病向治未病前置。

在当前全球人口老龄化趋势加快,大众对健康服务需求增长,使健康产业快速成为世界经济强有力的新支撑。全球健康产业发展的同时,全球跨境B2C电商市场规模也在逐年激增,亚太以其领先的市场规模和强劲的增长成为全球最重要的区域市场。中国健康产业也将迎来巨大成长的空间,国人也对健康产业提出更高的诉求,在这样的大环境下促进了中国两大药企在跨境领域的战略合作。据了解,此

次同仁堂国际与新华制药的合作进一步整合双方资源,快速实现跨境电商规模化。也为全国人民在全球精选适合国人体质的保健产品提供了保障。全球直采,保税区发货模式将为全国用户提供更优质快捷的购物体验。

据新华制药副总经理、新华大药店董事长贺同庆介绍,新华制药积极布局互联网+下的商业模式创新,其中与京东、淄博合作的健康城市项目,与辉瑞合作的体检慢病管理中心项目,医药电商项目,跨境电商项目均在有序推进,正在建设的国内首家医

药健康电商创新产业园区将被打造成“淄博健康城市”大数据、医药电商、跨境电商、互联网远程医疗、大健康孵化五大中心。

而部分业内人士认为,北京同仁堂作为中国中药行业著名的老字号,其产品以“配方独特、选料上乘、工艺精湛、疗效显著”而享誉海内外,在互联网新时代也在不断积极创新,通过同仁堂国际打造全球领先的健康生态平台;新华制药作为国资药企,全球最大的解热镇痛类药物生产出口基地,多年的国际化历程,与多家国际医药巨头建立了

密切的战略合作伙伴关系,拥有国际化的经验和资源,积极布局互联网+模式下的商业模式创新;两家国内医药巨头拥有相同的品质至上的基因,其专业严谨的医药背景以及在医药领域强大的影响力及号召力,为其跨境产品选择、质量控制提供了最好的背书。双方的战略合作迎合了国家健康产业的战略方针,将共同为全球消费者提供高品质专业化的健康产品与健康服务,对于推进国内大健康领域跨境电商发展有着举足轻重的意义。

滨莱高速博山至莱芜隧道封闭施工

时间:7月15日—8月15日;交警提醒过往车辆绕行

本报7月13日讯(记者 刘光斌 通讯员 王秋莹) 淄博车主注意啦,因维修施工,滨莱高速博山至莱芜隧道将封闭一个月。

13日,记者从淄博市公安厅高速公路交警支队了解到,7

月15日至8月15日,S29滨莱高速博山至莱芜段隧道维修施工,封闭交通。高速交警提醒,届时滨州去往莱芜方向车辆需择路绕行,请提前规划好行车路线。

据了解,今年6月15日7时至7月15日,S29滨莱高速淄博

段滨州方向路面施工,四分之一幅封闭施工,四分之三幅通行。

“近期,滨莱高速要进行升级改造工程,驾驶人倘若需要途经滨莱高速,最好提前了解高速封闭情况。”一位民警说。

飞车抢夺财物,民警蹲点抓获

本报7月13日讯(记者 刘光斌 通讯员 胡正学 王晓菁) 飞车抢夺惯犯出狱后不思悔改,疯狂作案4起再被抓获。近日,桓台县公安局将多次抢夺、盗窃的嫌疑人辛某抓获归案。

近日,桓台果里、新城、唐

山等地发生多起飞车盗窃案件。警方通过视频追踪发现嫌疑人驾驶摩托车驶入桓台县某医院。经过33个小时蹲点守候,民警将嫌疑人当场抓获。

经审讯,案件嫌疑人辛某供认抢夺作案4起,盗窃3起,涉案总价值3万余元。

张店地税南定中心税务所

开展“问需求、优服务、促发展”走访活动

地税张店分局南定所扎实开展“问需求、优服务、促发展”走访活动。在分局领导的带领下到太平洋保险在线服务科技有限公司等企业,与企业相关人员进行座谈交流,深层次了解纳税人所思所想,所需所盼,并以此为契机,进一步优化服务,促进本单位干部职工的服

务意识全面提升,助推经济持续健康发展。被走访单位对税务机关开展的此项活动给予了较高的评价,同时对财务涉税事项辅导、国地税联合办税等方面提出了合理化建议。走访活动的开展,增强了企业对税务机关的信任,有力地促进了征纳关系。(赵霞)

两职工盗割自家电缆获利2万元

本报7月13日讯(记者 刘光斌 通讯员 高高棠) 高青某通讯公司两名员工监守自盗,半个多月盗割电缆数千米,非法获利2万余元。日前,两名犯罪嫌疑人官某、李某在群众举报下,被公安机关抓捕归案。5月30日18时许,花沟派出

所接到群众报案称,有人在偷电缆。民警赶赴现场时,群众已经把一辆小货车围住,货车后斗上已有几捆盗割的电缆。而司机官某却说,自己是电话局的线路员,正在维修线路。

经审讯,官某交代自己是通讯公司的线路员,在一次酒

场上与公司经理李某聊起公司换电缆的事情,。由于两人都是公司职工,官某又负责维修线路,便大胆起来,想多赚这笔不义之财。据统计,两人半个多月盗割电缆作案12次,达数千米,并以此获利2万余元。目前,二人均已被拘留。

山东轻工职院师生互评共促教学提升

为了全面、深入地了解学生学习和教师教学状况,山东轻工职业学院组织开展期末教师评学和师生互评的师生互评活动。

教师评学指任课教师对授课班级的学风纪律、学习过程、学习效果等进行综合评价,并根据教学实践提出相应的意见或建议。学生评教指学生从师德师风、教学态度、基本素养、

授课内容和教学效果等八个方面对任课教师的课堂教学质量和效果进行量化评价。

教师评学和师生互评是学院质量监控的重要环节。有关信息经认真汇总统计后及时反馈给学院领导和教务科研处、学生工作处等相关部门,对于保障教学运行,改进学生管理、提高人才培养质量具有重要作用。(刘扬)

7月中旬途经淄博23趟列车停运一天

本报7月13日讯(记者 李洋 通讯员 刘建新 雄伟)

记者从济南铁路局淄博车务段获悉,近日将有23趟途经淄博的列车停运一天,分别出现在14日、15日、16日。

记者了解到,停运列车涉

及G1248/5次、G190次、G199次、G232/29次、G234/5次、G1246/7次、D6073次、D6076次、D6015次、D6078次、D6017次列车、G4169次、D4959次高峰线、G4258/5次暑期临客、D6022次、D6021次、D6061次、D6062次、

D6024次、D6023次周末线、G4170次、D4960次高峰线、G4256/7次暑期临客。

据悉,受影响的列车还有一趟货物列车,15日21:40至18日2:10,青岛北至即墨间货物列车停运。

正宗百满日照绿茶到货,即日起抢购

□去掉所有中间环节,去掉豪华包装,让利广大市民,数量有限先到先得,工作日可购买

□购买地址:齐鲁晚报淄博编辑部(张店人民西路16号招商银行西邻) 咨询电话:0533-3172726

□各区县销售点

周村区:

商业步行街南段交通银行对过。
孔老师 15953332028

博山区:

西冶街北盛大广场中国银行东B115
张老师 13365336466

临淄区:

贾老师 8819098

淄川区:

松岭路和张博路路口鸿泰大厦813路老师 13506446299

夏天喝茶防暑,好茶献给淄博市民,好喝的日照绿茶又来到淄博啦。本报联合日照当地知名茶厂推出正宗日照绿茶直销惠活动即日起启动,保证正宗,保证正品,厂家直销,让利广大市民。本次到货的绿茶属于今年第一批春茶,口感和品质都很不错,数量有限,即日起开始抢购,购买地址:齐鲁晚报淄博编辑部(张店人民西路16号),购买电话:3172726。

日照市百满茶业有限公司坐落在江北绿茶第一镇——巨峰镇后崖下,创建于1996年,是一家集茶叶科研、栽培、加工、销售于一体的茶叶龙头企业。

企业始终坚持“精心做茶,诚信做人,质量第一,诚信至上”的宗旨,求真务实,以质量求生存,以信誉求发展,规模不断扩大。公司设有质量检验室,茶叶保鲜库,一流的设备,一流

的管理水平和一流的加工工艺造就了一流的产品——百满绿茶。百满绿茶得到了社会各界的一致认可,百满绿茶在国家、省、市各级的茶叶评比中获奖10余项,其中,2006年被评为山东省十大名茶,首届“觉农杯”茶叶质量评比优质茶奖,2009年荣获第八届“中茶杯”全国名优茶评比一等奖。

健赢春日照绿茶产于江北最大的茶叶种植区——日

照市岚山区巨峰镇。因地处北方,昼夜温差极大,因而这种茶叶生长缓慢,但也正因为如此,这茶具备了南方茶所没有的特点,日照绿茶香气高、滋味浓、叶片厚、耐冲泡,属中国高档茶叶。

该品牌绿茶全部由手工炒制而成,炒制分为杀青、揉捻和干燥等步骤,这种茶叶蓬松,茶香醇厚,口感清爽,特别适合老年人饮用。